

1. ESCLARECIMENTO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 019/2015.

1 - Questionamento: Estamos orçando em diversos ambientes hoteleiros e os mesmos estão lotados. O edital informa que a classificação será pela SBClass do Ministério do Turismo, porém não consta no site do SBClass nenhuma informação de hotéis em João Pessoa.
Qual será o critério adotado para a classificação dos hotéis?

Resposta questionamento 1:

A classificação das hospedagens se encontra descrita no item 4 do termo de referencia, anexo I do edital, que usou como referencia, o SBClass, que poderá ter a classificação suprida por outro meio legal, ou seja, os hotéis devem atender aos requisitos legais de 3 e 4 estrelas.

2. Questionamento:

O item sala de apoio, está configurado 7 diárias (entrada dia 12/09 e saída 19/09) porém a contabilização é de 8 diárias. As salas são reservadas por dia e não é por diária como em hospedagem.

Resposta questionamento 2:

São 7 (sete) dias (do dia 12 ao 18) em períodos diários.

3. Questionamento: A sala de apoio descrita no item 3.2 deverá ser no hotel mencionado como 4 estrelas ou no hotel mencionado como 3 estrelas.
Os hotéis devem estar no mesmo perímetro?

Respostas questionamento 3:

- A sala de apoio deverá ser reservada no hotel 3(três) estrelas;
- Com relação ao perímetro de localização dos hotéis, ver item 2.5 do Termo de Referência – Anexo I do Edital.

Reni Fernandes
Pregoeiro.